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        اختر اجابة واحدة فقط من ضمن الاختيارات المتعددة الأربعة لكل عبارة

                     
 :النظام الإقتصادي الاقطاعيمن سمات  .1

A. الضرائب التي يجمعونها تذهب الى تقوية سلطتهم واقليمهم وليس للسلطة المركزية 
B. تقديم بعض الاعانات للسلطة المركزية 
C. الفلاحين الاحرار بالارهاب والتعسف ، وإنشاء نظام رقيق الارض السيطرة على اراضي 
D. جميع ما سبق 

 :أسس النظام الإقتصادي الإقطاعيمن  .2
A. الزراعة أساس النظام الإقطاعي 
B. اقتصاد الإقطاعية يمثل الوحدة الأساسية للنظام الإقطاعي 
C.  والتقاليدالعلاقات التي بين سيد الإقطاعية وتابعيه كانت تخضع للأعراف والعادات 
D. جميع ما سبق 

 :أسس النظام الإقتصادي الإقطاعيليس من  .3
A.  مفتوحاالاقتصاد 
B. الفن الإنتاجي المستخدم كان بدائيا 
C. ضعف المبادلات والنشاطات التجارية 
D.  تدهور الصناعات اليدوية 

 :عيوب النظام الإقتصادي الإقطاعي .4
A. أساسه النشاط الزراعي بغض النظر عن العمال الحرفية.  
B. منتجات الزراعية فوق حاجات الإنساننمو ال 
C.  مغلقالاقتصاد 
D. جميع ما سبق 

 :أنواع الرأسمالية .5
A. رأسمالية حديثة: وهى رأسمالية تسلم بتدخل الدولة فى بعض الميادين. 
B. رأسمالية مستغلة: توظف الأموال لصالح الفرد دون مراعاة الصالح العام. 
C.  عاة الصالح العامرأسمالية وطنية: توظف الأموال لصالح الفرد مع مرا. 
D. جميع ما سبق 

 :ترجع نشأة "الرأسمالية" إلى .6
A.   أوروبا، والتى كانت محكومة بنظام الإمبراطورية الرومانية التى ورثها النظام الإقطاعى، وذلك منذ بداية القرن

 السادس عشر.
B. عشر. السابع، ، وذلك منذ بداية القرن أمريكا الشمالية 
C. نظام الإمبراطورية الرومانية ، وذلك منذ بداية القرن السادس عشر.، والتى كانت محكومة بأستراليا 
D.  عشر. الثالثأوروبا، والتى كانت محكومة بنظام الإمبراطورية الرومانية ، وذلك منذ بداية القرن 
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 أســس الرأسماليةمن خصائص و  .7
A.  ورفاهية المجتمع الرضا الاجتماعيالبحث عن. 
B.   الطريق لأن يستغل كل إنسان قدراته فى زيادة ثروته وحمايتها وعدم الاعتداء تقديس الملكية الفردية، وذلك بفتح

 .عليها وتوفير القوانين اللازمة لنموها
C.  التدخل الكامل في الحياة الاقتصادية. 
D.  وضع قيود على الاسعار والانتاج. 

 أســس الرأسماليةمن خصائص و  .8
A. البحث عن الربح بشتى الطرق والأساليب المشروعة. 
B.   العامةيس الملكية تقد. 
C.  نظام حرية الأسعار وإطلاق هذه الحرية وفق متطلبات العرض والطلب. 
D.  ((A&C  

 :الرأسمالية من أشكال .9
A. الرأسمالية التجارية 
B. - الرأسمالية الصناعية 
C. الرأسمالية التنافسية 
D. جميع ما سبق 

 من إيجابيات النظام الرأسمالي: .11
A. لأسعار الحرة التى يعتمد عليه النظام.ظهور الطبقية واستغلال العمال بسبب مبدأ ا 
B. .تركز الثروة فى ايدى قليلة من المجتمع 
C. .الاهتمام بالماديات على حساب أشياء أخرى 
D. .تشجيع روح المبادرة 

 من إيجابيات النظام الرأسمالي: .11
A. .المنافسة الحرة تؤدى إلى جودة الإنتاج والابتكار 
B. تقدم.تطوير القدرات العلمية يدفع بعجلة التطور وال 
C. .ارتفاع الدخل القومى 
D. جميع ما سبق 

 النظام الرأسمالي: سلبياتمن  .12
A. تقييد الاسعار والتحكم فيه. 
B. .تطوير القدرات العلمية يدفع بعجلة التطور والتقدم 
C. .ارتفاع الدخل القومى 
D. تقييد الحكومات والسياسات أمام الكيانات الاقتصادية الرأسمالية الضخمة. 
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 :تهدف الرأسمالية إلى .13
A.  تحقيق الربح.  
B.  .المساواة الطبقية والضمان الاجتماعي 
C. لا شئ مما سبق 
D. جميع ما سبق 

 اي من العبارات التالية تعتبر صحيحة: .14
A. الرأسمالية تدخل الحكومة لتصحيح الأخطاء تؤيد 
B.   ترى الإشتراكية تدخل الحكومة ضروري. 
C.  الارباحتهدف الرأسمالية إلى تحقيق لا  
D. المساواة الطبقية والضمان الاجتماعي عدم تهدف الإشتراكية إلى. 

 اي من العبارات التالية تعتبر صحيحة: .15
A. وم الرأسمالية على مفهوم اقتصاد السوق تق 
B.  وم الإشتراكية يتحدد فيها السعر بقرار مركزي من الحكومةتق. 
C. جميع ما سبق 
D. لا شئ مما سبق 

 اي من العبارات التالية تعتبر خاطئة: .16
A. ية الخاصة لوسائل الإنتاج أساس الرأسمالية هو الملك 
B. الإشتراكية تكون الملكية عامة للحكومة 
C.  تأخذ الرأسمالية بخطط طويلة المدى للإنتاج 
D. لا شئ مما سبق 

 اي من العبارات التالية تعتبر خاطئة: .17
A.  الإشتراكية تعتمد الخطط السنوية والخمسية 
B.  على المساواه تشجع الرأسمالية . 
C. ىتشجع الإشتراكية وجود طبقة وسط 
D. جميع ما سبق 

 اي من العبارات التالية تعتبر صحيحة: .18
A. تشجع الرأسمالية الخصخصة، أي بيع القطاع العام الحكومي للخاص 
B. تمنع الإشتراكية الخصخصة بل تحتكر قطاعات معينة وتمنع فتحها للقطاع الخاص حتى لو كانت خاسرة 
C. وموجه بشكل رئيسي لمن يستحقه لايوجد دعم سلع في الرأسمالية أو إن وجد فهو دعم مدروس ومخطط 
D. جميع ما سبق 
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 :خاطئةاي من العبارات التالية تعتبر  .19
A.  دعم السلع عدم الإشتراكية قائمة على 
B.  الرأسمالية هي النظام السائد في العالم اليوم لكن هناك عدة حالات خروج عن أسسه، مثلًا في أمريكا عقر دار

 نهارت في الأزمة الماليةالرأسمالية تدخلت الدولة وأنقذت شركات ا
C.  الإشتراكية لم تعد مطبقة سوى في كوريا الشمالية بعد انهيار الإتحاد السوفيتي، والصين تطبق الإشتراكية لكن مع

 تعديلات كثيرة عليها
D. جميع ما سبق 

 :اقتصاد السوق الإجتماعي .21
A.   لعالم محاولة وسط بين محاسن الرأسمالية والإشتراكية وتطبقها الكثير من دول اهو 
B.  يقوم اقتصاد السوق الاجتماعي على الإبقاء على دعم بعض السلع الأساسية وبنفس الوقت فتح بعض القطاعات

 .للإستثمار الخاص والأجنبي وفتح الاقتصاد أمام الأجانب
C.  الإشتراكية على حساب الرأسمالية  تطبيقهو محاولة 
D. )A&B( 

 :النظام الإشتراكي يمتاز .21
A.  ِل الإنتاج لوسائ  الخاصةالملكية 
B. جهاز مركزي للتخطيط  عدم التخطيط طويل الأجل فلا حاجة إلى وجود   

C.  توفبر ما يلزم لإشباع الحاجات الإجتماعيّة 
D. لا شئ مما سبق 

 :النظام الإشتراكيمن سلبيات  .22
A. هشاشة الحوافز الفرديّة وضعفها  

B. دة   القوانين الصارمة والمركزيّة المتشدِّ

C. داريّةالبيروقراطيّة والتعقيدات الإ  

D. جميع ما سبق 
 :الاشتراكية نظام متكامل اقتصادياً واجتماعياً وسياسياً يهدف إلى .23

A.  تحقيق العدالة في المجتمع 
B. توفير فرص العمل لأفراده من دون استغلال 
C. يقوم على الملكية الاجتماعية لوسائل الإنتاج.  
D. جميع ما سبق 

 :إن النشاط الاقتصادي في النظام الاشتراكي .24
A.  يحكمه اقتصاد السوق ونزعة الربح الفردي 
B.  .تتحكم فيه أساساً خطة اقتصادية تهدف إلى تلبية حاجات المجتمع المتزايدة التي تعبر عن أهدافه ورغباته 
C.  .يعد الربح في الاقتصاد الاشتراكي وسيلة أكثر منه غاية 
D. )&CB( 
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 عيوب النظام الاقتصادي الاشتراكيمن  .25
A. ان مزيد من تشجيع العمال على الإنتاجوجود الحافز القومي لضم 
B. كفاءة أسلوب التخطيط المركزي لإدارة الاقتصاد القومي 
C. وجود الحافز لاستخدام وسائل إنتاجية حديثة 
D. لا شئ مما سبق 

 :النظام الاقتصادي المختلط  .26
A.  هو اقتصاد منظم مع بعض عناصر السوق الحرة وبعض عناصر الأنظمة الاشتراكية 
B. لاستمرارية بطريقة ما بين الرأسمالية الخالصة والاشتراكية الخالصة. يستند على مبدأ ا 
C.  وسائل الإنتاج، وفق الشروط الحكوميةبعض تحافظ الاقتصادات المختلطة على الملكية الخاصة وتسيطر على. 
D. جميع ما سبق 

 :النظام الاقتصادي المختلط يتسم  .27
A. لسعي لتحقيق الأرباح إلا أنها تنظم الأعمال وقد تتدخل تمنع الأنظمة الاقتصادية المختلطة القطاع الخاص من ا

 .بتأميم بعض الصناعات التي تقدم سلعًا عامةً 
B. عتبر الولايات المتحدة الأمريكية اقتصادًا مختلطًا فهي تترك غالبًا ملكية وسائل الإنتاج للقطاع الخاص، لكنها ت

 .قطاعاتبعض التسيطر بالمقابل على 
C. قتصادات التاريخية والحديثة المعروفة في مكان ما نتيجة استمرارية ونجاح الاقتصادات في الواقع تسقط جميع الا

 .المختلطة، وتمثل كل من الاشتراكية الخالصة والأسواق الحرة الخالصة تركيبات نظرية فقط
D. جميع ما سبق 

 :خصائص النظام الاقتصادي المختلطمن  .28
A. إعتماده على خطة إقتصادية 
B. ي المختلط نحو تحقيق التوظيف الكامل في المجتمع,أي الإستغلال الأمثل لكل عناصر يسعى النظام الاقتصاد

 الإنتاج و استقرار الأسعار
C. لا شئ مما سبق 
D. جميع ما سبق 

 :خصائص النظام الاقتصادي المختلطمن  .29
A.  الإنفاق الحكومي على الخدمات و الضمانات الإجتماعيةعدم 
B.  ل الدولة والرقابة الحكوميةالإعتماد على تفاعل قوى السوق مع تدخعدم 
C. لا شئ مما سبق 
D. جميع ما سبق 
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 :خصائص النظام الإقتصادي الإسلاميمن  .31
A. أنه نظام رباني فذ فريد، مستقل عن الأنظمة الأخرى، فواضعه هو الله تعالى خالق العباد ومبدع الأشياء 
B. لسنةالمرجع الوحيد لهذا النظام هو التشريع الإسلامي المتمثل في الكتاب وا 
C.  يراعي المبادئ الأخلاقية، والقيم  -ومنها الجانب الاقتصادي  -ويتميز النظام الإسلامي بأنه في جوانبه المختلفة

 النبيلة
D. جميع ما سبق 

 :الشركة المتعددة الجنسيات هي .31
A.  جنسيات متعددة  ملكيتها تخضع لسيطرة شركة 
B.  يتولى إدارتها أشخاص من جنسيات متعددة وتمارس نشاطها في بلدان أجنبية متعددة 
C. لا شئ مما سبق 
D. جميع ما سبق 

 :الشركة المتعددة الجنسيات .32
A.  إستراتيجياتها وسياساتها وخطط عملها تصمم في مركزها الرئيسي الذي يوجد في دولة معينة تسمى الدولة الأم 
B. اوز الحدود الوطنية والإقليمية يتج لا نشاطها 
C. لا شئ مما سبق 
D. جميع ما سبق 

 اي من العبارات التالية تعتبر خاطئة: .33
A.  تقوم هذه الشركة المتعددة الجنسيات بممارسة أنشطتها في البلدان التي تكون فيها أسعار عناصر الإنتاج

 .منخفضة 
B. رية وأسواق جديدة وتعظيم أرباحها، متعددة الجنسيات إلى البحث عن فرص توظيف استثما اتتهدف الشرك

 .مستفيدة من توافر العمالة الرخيصة وانخفاض الأجور
C. بزيادة المجال التسويقي لمنتجاتها في بدايتهامتعددة الجنسيات  اتاهتمت الشرك 
D. لا شئ مما سبق 

  :خصائص الشركة المتعددة الجنسياتمن  .34
A.  التأثير في النظام الاقتصادي العالميعدم 
B. اً تتجاوز ميزانيات دول كثيرةتحقق أرباح 
C. حجم رؤوس الأموال المستثمرة والعمالة ضئالة 
D. لا شئ مما سبق 

  :خصائص الشركة المتعددة الجنسياتمن  .35
A. القدرة على احتكار التكنولوجيا بما يستجيب لمتطلبات السوق وتحسين الكفاءة الإنتاجية والمردود المادي 
B. وال ضخمة لأنشطة البحث والتطوير وإنشاء مراكز وبنوك تقوم الشركات متعددة الجنسيات بتخصيص أم

 للمعلومات واستخدام الأساليب الحديثة في الدعاية والترويج لمنتجاتها
C. .احتكارها لبراءات الاختراع وتسويقها في العالم وفق مصالحها الإستراتيجية في هذا المجال 
D. جميع ما سبق 

https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B4%D8%B1%D9%83%D8%A9
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B4%D8%B1%D9%83%D8%A9


   
 

 

7 
 

 خصائص الشركة المتعددة الجنسيات ليس من  .36
A. رة على تحويل الإنتاج والاستثمار والموارد ورؤوس الأموال والاحتياطيات النقدية وإقامة التحالفات الاحتكارية القد

 على مستوى العالم
B. تنوُّع الأنشطة التي تمارسها الشركات متعددة الجنسيات في مختلف المجالات الاقتصادية والمالية والاجتماعية 
C. ص وال  تقسيم الدولي للعمل والإنتاجتكوين أنماط جديدة من التخصُّ
D. لا شئ مما سبق 
A. لا شئ مما سبق 

 على وجود الشركة المتعددة الجنسيات الايجابيةالاثار من  .37
A. .تعزيز المنافسة داخل الدولة المضيفة 
B. .دعم ميزان المدفوعات بجذب الاستثمارات وزيادة الصادرات 
C. جميع ما سبق 
D. لا شئ مما سبق 

 :عددة الجنسياتالاثار السلبية للشركات المتمن  .38
A. سيادة الدول والتدخل في شؤونها الداخلية. احترام 
B. .مراعاة مصالح الدول المضيفة واحتياجاتها الفعلية 
C. .الاهتمام بتعظيم الأرباح بدلًا من تنمية الموارد البشرية والطبيعية 
D. لا شئ مما سبق 

 :الاثار السلبية للشركات المتعددة الجنسياتمن  .39
A.  العمالة البشرية عوضاً عن استخدام التكنولوجيا.الاعتماد على استخدام 
B. .رة وعدم نقلها بسهولة إلى الدول النامية  احتكار التكنولوجيا المتطوِّ
C. جميع ما سبق 
D. لا شئ مما سبق 

 :الاثار السلبية للشركات المتعددة الجنسياتمن  .41
A. .السيطرة على قطاعات اقتصادية معينة داخل الدولة المضيفة 
B. ءات وتشجيعهم على الهجرة.استنزاف ذوي الكفا 
C. .بروز أنماط استهلاكية جديدة وعادات دخيلة على المجتمع المحلي 
D. جميع ما سبق 

 
 
 
 

 
 مع أطيب التمنيات بالتوفيق

 د. وليد عيد مصطفى
 


